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Disclaimer

Bce cKkazaHHOe 1 NoKa3aHHoe
ABNAETCA NCKNOUYUTENBbHO
nnoaom Bawero cobctBeHHOro
BOOOpaXKeHmA




Scrum

* Scrum — meTo40/10rMA ynpasaeHusa
NpoeKToMm Ha ocHoBe Agile, B ocHOBe
KoToporo sfiexut Sprint (utepauus)

* CnpuHT — oTpe3oK oT 1 oo 4 Hepenb, NO
OKOHYAHWIO KOTOPOro A0NKeH bbITb
noayyeH paboyad moaenb NPOAYKTa




Scrum

eduScrum - meToAMKa COBMECTHOIro akTUBHOTIO
0byyeHUA, B KOTOPOI OTBETCTBEHHOCTb

3a obpasoBaTe/ibHbIN NpoLecc

nepenaeTca oT yYMUTeNna K y4eHUKaMm.




ﬁScrum

C yero HauaThb:

Y3HaTb3a4yeM Hy>xeH eduScrum

CkauyaTb pykoBoacTBo no eduScrum(PDF, 1.2 MbawT)

[TO3HAaKOMUTBCAC aBTOROM eduScrum

UnTaTbCTaTbK NPO eduScrum




ﬂScrum 2018

Bunnn BennaHAac,
VYNTENb €CTeCTBO3HAHUSA
(HnpoepnaHabi),
ocHoBaTtenb eduScrum

n coyypeanTtens
BCEMMNPHOU UHULIMATUBDI
Agile in Education

Willy Wijnands




Bunnm BemHaHAac

[1eT n y4yeHUKn — ato byayuiee, U OHU
Ve 061a0at0T rTMOKMM MbILLIEHUEM.
Mup meHsaeTcs oyeHb bbICTPO.

Ham Heobxoammo aganTUpoBaTbCS.
Agile B 0bpa3oBaHuKM cooTBETCTBYET
NOTPEeObHOCTAM CTPEMUTE/IBHO
MEHAoLEeroca Mmpa




Bunnm BemHaHAac

Ponb yuntena meHaeTcA.

Yuutenb 60nbLie HE NCTOYHUK 3HAHUI !
J101KHO U3MEeHUTbCA OTHOLWEeHune
VUALLMXCA K HEMY.

MHormne cenyac paccnabneHbl U NACCUBHDI,
Kak byaTo B Kpecae n HabatogatoT 3a
NPOUNCXOAALLMM Ha SKpaHe KMHOoTeaTpa

(o)




ANbTEPHATUBHAS
MATEMATUKA




2+2=22 (ona undp)

ANbTEPHATUBHAS
MATEMATUKA




Ero uma [leHw
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Ero uma [leHw

KAPA KEPEHDb M
AMOHMC Mbl BCeraa Ao0MKHbI
NOMHWUTb, YTO
ANOHNCUUCKNUN MNP
- 3TO npexae Bcero
MUP *KEHCKUM

[Tpoobpas
HEeMNCCSIKaeMon
KU3HN




Kapn Kepenbun (1897-1973)
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Mbl BCceraa Ao KHbl
NOMHWUTb, YTO
ANOHNCUUCKNUN MNP
- 3TO npexae Bcero
MUP *KEHCKUM




[locTHayKa

[[acaH ['ycenHOB

ANonnoH u [1noHuc
B KyNibType XX BeKa

14:33




Haccum Hukonac Taneb

[TaTonornAa Hawero
BpemeHn — noTepA
KOHTAKTa C
PeasibHOCTbIO




Antifragility

AHTUXPYNKOCTb:

CBOMCTBO CMCTEMbI M3BAEKATb MO/Ib3Yy 13 Xa0Ca,
YMEHUE 3aKanAaTbCA, Pa3BMBATbCA U CTAHOBUTHLCA
CUJIbHEee NPU CTOJIKHOBEHUM C Heyda4yamu,
notepamu, owmnbkamm,

006MBaTbCA ycnexa B YCI0BUAX OTCYTCTBUA
NOHMMAHUA, YTO MMEHHO AenaeTcsa




310 TYNO!

CneHroBoe BbipaxeHue: duh
CapKacTUYeCKoe BOCKANLaHWUE,
ynoTtpebnawouieeca, ecnm KTo-1Mbo cKkasan
4yTo-NMnbO rnynoe, o4eBNAHOE, CaMo cobou
pasymetoLieecs
Mpumep: 2+2=4! Duh!

2+2=4! - 1a HeyxKenn? N yée?




Csetodop 1.0

09.12.1868

B J/lIoHAOOHe, ANnA
PeryiMpoBKnN ABUXKEHUA,
BO3/1e 34aHuUA
bpUTaHCKOro nap/siameHTa
YCTaHOB/AEH NMepBbIn
cseTodop.




Csetodop 2.0

14.09.2009

[1o pewieHno M3pun, B
ueHTpe JIoHaoHa ybepyT
BCe cBeTOPOpPbI, YTOODI
obnerynTb ABUXKeHune
TpaHcnopTa.




Csetodop 3.0

19.02.2015

... BOAUTENN YIKe
HACTO/IbKO MPUBbLIKAN K
Tanmepam cBeToPpopos,
4YTO HAYUHAKOT BEPUTb UM
bonble, yem camum
CUrHanam ceetodopa.




TaHa NMeHU

[1eHn — nocBALWEHHbIN [IMOHUCY

MNCTOYHUK 300PpOBOU KYNbTYPbl —

rapMoHMA ABYX Hayan:

* AMNOHUCUUCKOTO (Xaoca)

* AMNOJIJIOHUNCKOTO (« OKyTbIBaeT
XU3Hb NPEKPACHOU KaXKMMOCTbIO
nopaaKa CHOBUAEHYECKUX MUPOBY)




2+2=47

Onpoc Ha mxpolls.com

e 78% onpoLlueHHbIX abCco/IIOTHO YBEPEHDI,
yTo 2Xx2=4.

e 100% wKonbHUKOB 7-12 neT, He
3a4YyMbIBaACb OTBEYalOT, YTO 2Xx2=4

e 20.8% KaHAMAATOB M AOKTOPOB HAYK
COMHEBAlOTCA, YTO BCceraa 2x2=4,
HO He 3HAOT NPABU/ILHOIO OTBETA.




2+2=47

bypnak CBetnaHa
AHaToNbeBHA, A. ¢. H.

depopy U36yLLKUHY

AHTponoreHes.PY

O NNHIBUCTaxX-1t0butenax.




2+2=47

Camoe rnaBHOEe B TaKOM Jese - YPOBEHb
npopaboTKn matepuana.

BoT ecnm KTo-TO, Hanpumep, peLwunT caenaTb
"HoByto maTemaTuky",

HayaB C TOro, YTO "'MOCKO/NbKY 2X2=5, T10...",
HUKTO Aa/iblUe YNTaTb HE CTaHET,

NOTOMY YTO BCEe 3HAIOT, YTO 2x2=4 [25)

... a ConHue BpallaeTca BOKPYr 3emnu...




Che ggibune

el RAGs EFE fGagst

() NATION

Woman calls off marriage as
groom fails to recite table of 2
before garlands are exchanged

It was an arranged marriage

Updated At:




Maxoba (YTtTap-MpageLw,
Nuansa) cybboTHUM
Beyepom 1 masa 2021
HeBecTa npepBasia obpaa
obmeHa rupnaHaamm

M OTMEHWUNa cBaabby:

KEHUX He 3HaN,
CKOJIbKO byaeT 2x2




2+2=47
[Ton [pam:
* KaxKabl, KTO M3y4aa UCTOPULIO NOEWN,
M 0COBEHHO UCTOPUIO HAYKMW,
3HaeT, Kak HauMHatoTcAa bonblmne aena.
* KTO-TO NpepnaraeT naeto,
KOoTopas 3By4nT 6e3ymHo,
60NbLUMHCTBO NIIOAEN OTBEPTatoT ee.
e A a3aTem OHa NOoCTeneHHO 3aXBaTbIBAET MUP

(28

)




2+2=47

N 6ONbLUMHCTBO AaXe 3HAeT, YTO 3TO He
NOTOMY, YTO TaK peLnam KocHbole "y4OHble",
3a*KMmatoulme Bce HoOBOE, a NMOTOMY, YTO
eC/IM KYNUTb ABa MaKeTMKa rno ABa NUPOrKKa
B Ka*KOOM, TO MUPOXKKOB B UTOre byaer
yeTbipe, a He NATb.

Hano 3HaTb, roe nokynatb!!!




AKLUA 1+1=3

C NOHeAeNnbHWKa No YyerTeepr




2+2=47

W (nati MeHbLue nonyqau 6onbwe!
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HypHo
MaxHyLLLAA

«HayKa»
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2+ 2
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equally correct

11:23 AM - 19 sHB. 2020 r. - Twitter for Android




NTor Bcex MHHOBauUW )

NUMBER’S UP Desperate mum begs for
help with her seven-year-old’s maths
homework... and even a PROFESSOR

can’t understand it

Rebecca Flood
29 Sep 2020, 21:09 | Updated: 30 Sep 2020, 7:56




NTor Bcex MHHoBaUUK

Karla says:

| have 3 hundreds counters, 17 tens counters and
16 ones counters.

a) Can she make two equal three-digit numbers? If

so, draw the counters to show them.

b) Can she make two equal three-digit numbers if

she had to use all her counters? If so, draw the

counters to show them.




Anrebpa = pacusm

}N';% FINDING THE RIGHT ANSWER IS NOW "PROBLEMATIC" |
_TUC WE TAKE You sAoK Now To Tuck PRSP C e =

https://www.youtube.com/watch?v=6f2edNNiscA



ANbTepHaTUBHAA MaTeMaTUKaA

‘ R\‘ AStep21 cerogHa B 14:57

Kak nonyynnocb, uto 0,1+ 0,2 =
0,30000000000000004?

Python, JavaScript, Java, .NET

C petcTtBa Hac yumnu, 4yto 0,1 + 0,2 pasHo 0,3. OaHaKo B

3araloMHOM MUpPE BblYMCNEHUWN BCe paboTaeT no-apyromy.

HepaBHO A Hayan nucaTb KoA Ha JavaScript n 3ameTtun
cTpaHHoe nosegeHue 0,1 + 0,2, He pasHoro 0,3.

[38)




ANbTepHaTUBHAA MaTeMaTUKaA

DimBoch ceroaHsa B 11:06

NMumutbl B LinkedIn. HioaHcbl. Korga «1» He paBHO «1»?

WHTepHET-MapKeTKHT, TOBbILLEHME KOHBEPCUY, YNPaBAEHUE NPOAAXKAMU

<«
—
-

i B2B sales is about

=

! L building relationships.
g o ’, Start establishing relationships with future customers today.




= . Kit Yates ’
% @Kit_Yates_Maths

I/I MGET n l/l This was my daughter’s (7) maths homework on Monday.

Can someone help me out with the answer?

purypa True or False?
1Ba This shape has two right-angles.

NPAMbIX
yrna?

Explain your answer.



= Xabp

ded deb cerogHsi B 10:02

«HeBO3MOXXHbIN» NapannenbHbl AaNTOPUTM
HEeOTPULLATENbHOU CYMMbI

[lporpamMmupoBaHune ™, Java *, SQL *, Haskell *, NapannentHoe nporpaMMm1UpoBaHue *

CyMma uenblx Yyucen — 4YTo MoXeT ObITh Npouwe? Cymma ecTe B SQL, B
Java Stream API... B KpaliHeM cny4yae Hanuwem camMu. Kak 1 Bcakas
abcTpaKkuus, oHa pacxoguTcs ¢ pealnbHOCTLHO.




Y710 3TO OBINO?

64.71% &> Bapbis Mo3ra

23.53% [:]|||:] BasiH, Bcerna Tak genato

5.88% ¥ Owmnbka, He pabortaer

29.41% £8 Marus




3a Tabanuen ymHoKeHus

LLIKonbHaa akcnoma: 2+2=4

IloKka3blBaeTcA B akcMomaTtuke [xKysenne [leaHo
(1858-1932)

ApndmeTnka lNeaHo — cmctema, Nnoay4aemas
3aMEHOWN aKCMOMbl MHAYKLUUU CUCTEMOM aKCMOM Ha
A3bIKe NOMMKM NepBOro nopaaKka u nobasneHmnem
CMMBOJI0B ONepauUnin CAOKEHUA U YMHOMKEHMUA.




BbixoaA 3a npeaeni
o @ O




BbixoaA 3a npeaeni




A3blKOBble NapaaoKchl...

N3 Teopembl [eaena o
HenoJIHOTe cheayeT
CylLLlecTBOBaHuUe
VTBEPKAEHUN O HATYPANbHbIX
YmMcnax, KOTopble HeMb3A HU
AOKa3aTb, HXN OMPOBEPTHYTb,
ncxoaa n3 akcmom lleaHo.




A3blKOBble NapaaoKchl...

KypT [eaenb nokKasan, yuto
napaaokc JIXkeua
BO3HUMKaeT AaXe B TaKOM
3/1eMeHTapHOM A3blKe, KaK
apunpmeTunkKa.




NONOV TUPAHUKO PACCYIKA!

o 2

«NOoANONAbHbIA YENOBEK»
OTKa3bIBaeTCA OT MUPA, Fae
ABaXKAbl ABA YeTbIpe, U
rOBOPWUT, YTO «ABarKAbl ABa
NATb — NPemMmunas MHoraa
BELLMYKaA.

B SHTY3UASM A
B PAEOUMX R

(®.M.[., «3 n3 nognonbar)




[1a 3apaBCcTBYET 34paBblv CMbIC!

Okono 1200 H.3. JleoHapao
n3 MNunsbl (PnboHauyum)
obHapyXunn, 4YTo Yepes
HECKO/IbKO Heae/ b rnocne
nomeLlleHMAa 2 KpoJIMKOB-
CaMLUOB U 2 KPOJIMKOB-
CaMOK B O[HY KNEeTKY OH
NOJIy4nn 3HAYUTE/IbHO
bonblue 4 KPONNKOB.




[erenb .B.P.

Bce apencrsutenbHoe -
PA3yYMHO,
BCE pa3ymMHoe -

NENCTBUTENIbHO

OcHoBbI punocopumn
npasa. bepnanH, 1821




Anrebpa

Anrebpa — pa3aen matematukm, obobuieHmne m
paclmpeHne apmemeTUKH. .

Anrebpa nayyaert anrebpanyeckme CMCTEMbI -
ynopsgoyeHHblie napbl mHoXecTB A(R,E).

* R - anemeHTbl Kakon-1nbo npupoapbl (Ymcna,
NoHATUA, BYKBbI).

* E - onepauunn Hag nepBbiM MHOXECTBOM




Anrebpbl ymncen...

* HaTtypanbHble * TpaHCUEeHAEeHTHbIe
* Llenble * KBaTepHUOHDI

* PaumoHanbHbIe * OKTaBbl

* [lencrButenbHbIE * CeaeHUOHDI

* UppaunoHasibHble * p-agu4yeckue

* KomnnaeKcHble * Anenwu




Rafael Bombelli (1526-1572)




Anrebpoil

Anrebpanyeckana cuctema — MHOXECTBO C 3aJaHHbIM
Ha HEM Habopom onepaunit N OTHOLLIEHUM

4yucna NPOCTPAHCTBA
MOHOWUAbI anrebpol Jin
rpynnbl accounaTUBHbIE
Ko/bL,a nons

MOZY/TU byneBbl anrebpbl

PELUETKU e ereens




YTO roBOpuUT MmatemaTuKa?

MaTtemaTunKa I'OBOpI/IT? ||

Bcé cKazaHHOe MmaTeMaTUKOU
ecTb naoAa
Ballero BoobpaxKeHus




bepTpaH Paccen

MaTemaTtnKa moKeT bbITb
onpeaeneHa Kak AOKTPUHA, B
KOTOPOW Mbl HUKOTAa He
3HAaeM HU O YEM FrOBOPUM,

HW TOro, BEPHO NN TO,

4YTO Mbl FOBOPUM

Principia Mathematica




bepTpaH Paccen

Jlornka He 3HaeT, CyLeCcTBYIOT /N B
NEeNCTBUTENbHOCTU

N-MeCTHble oTHoweHuA. Mbl
NPU3HAEM KaK SMNMUPUYECKNI
daKT, YTO CYLLLECTBYIOT, MO KpanHeWU
mepe, bMHapHbIe OTHOLIEHUA, TaK
KaK B MPOTUBHOM Cay4yae
HEBO3MOXHbl 6bl/1n Dbl
nocaenoBaTe/NIbHOCTMH.




bepTpaH Paccen

OAHaKO NOrNKY U He
MHTepecyeT 3TOT GaKT,; ee
32060TAT UCKNHOYNTENBHO
rmnoTesbl, BblABUHYTbIE HA
OCHOBAHWUM CYLLECTBYIOLLUNX
npeanoXeHMnN TaKOUN-TO U
TaKON-TO GOPMbl.

Principia Mathematica



Bce uncna paBHbI!

[yctb a< b. Torpa a + c = b.
(a+c)(a—-Db)=Db(a-b)
a2z+ca—-ab-cb=ba-b2
a2+ ca-ab=ba-b2+bc
ala+c-b)=b(a+c-Db)
COKpawaem (a + ¢ — b)

a=>b




Ha O nenutb Henb3sa! Duh!

MNouemy Henb3s aenntb Ha 07?

* AYTO ewe Henb3Aa?
* A KTO yCTQHOBWA 3TOT 3anpeT?
 Korpa 3ToT 3anpetT 6bin yCTaHOBNEH?
* 3ayem 3TOT 3anpeT bbln YyCTAaHOBNEH?
* [loyemy 6bl/1 YCTAHOBAEH 3TOT 3aNpeT?
A ecnm nonpoboBaTb HAPYLWKUTb 3aNpeT?




Y10 ewe Henb3A!

Pasgenutb nATb Ha ABa (5:2=3anpeT B N)
OTHATbL OT Tpex nATb (3-5=3anpet B N)
OTHATL 3 oT 3 (3-3=3anpeT B N)
Pasaenntb AJIMHHY OKPYXKHOCTU Ha eé
anameTp (m=3anpet B8 Q)

e Kak poxxkaaemoctb ceaszaHa c T




Arnebpol Q
yucen

PaunoHanbHbIE




Wheel (018 ymHbIX)

Wheel (Koneco, ponuk) — tmn anrebpbol.

Onepauusa aeneHmna onpeaeneHa Bceraa

B Wheel peneHne Ha HOIb meeT cmbliCA.

0/0+x=0/0

* BellecTBeHHbIe YMCNa - KOMMYTAaTUBHOE
KOJ1bLLO, KOTOpPOE paclimpsaemo Ha Koneco.

e BellecTBeHHble YMcaa ecTb MOryT BbITb (63
paclmnpeHbl Ha Koneco.




Wheel (018 ymHbIX)

BeuwlectBeHHble yncna (KommytaTuBHOE
KOJ1bLLO) ecTb YacTHbIM cnydan Wheel.
2+2=4
€CTb YaCTHbIN C/y4au

bonee obulero nopsakKa
2+2=7,tne Z- noboe yncno




2+2=21

MpemnoTeHTHAaA MmaTeMaTUKa
6pa3nNbCKOro maTemaTuKa
BEHIepPCKOro NPOUCX0XKAEeHUA
Mmpe LnmoHa (Imre Simon),
MCcCNeaoBaBLUEro TPONMUYECKoe
NOJIYKONbLIO B TEOPUMN
ONTUMM3ALMU U MHDOPMATUKE |




YTO roBOpuUT MmatemaTuKa?

MaTtemaTunKa I'OBOpI/IT? ||

Bcé cKazaHHOe MmaTeMaTUKOU
ecTb naoAa
Ballero BoobpaxKeHus




HECKO/1bKO NpaBU/IbHbIX OTBETOB!

20-20=25-25
5%4-5%4=5%x5-5%5
4(5-5)=5(5-5)
4=5
2%2=5




[OBOpPUT MaTemMaTuKa!

1

1—|-2—|-3—|—"‘:—§




YTO roBOpuUT MmatemaTuKa?

1+2+3+4+---=X




YTO roBOpuUT MmatemaTuKa?

1+24+3+4+---=X

1+2+3+4+0+6+7+

9 18 70




YTO roBOpuUT MmatemaTuKa?

1+2+3+4+---=X

8+ 9+ 104 =
27




YTO roBOpuUT MmatemaTuKa?

1+2+3+4+---=X

1+9418

27




YTO roBOpuUT MmatemaTuKa?

14+94+ 18427 +--»=X

1+9(1+2+3+...)=X




YTO roBOpuUT MmatemaTuKa?

1
1+9X=X=X=—

1

1+42+3+--- = ——
8 (74)




YTO roBOpuUT MmatemaTuKa?

1+2+34+4+---=X

3+4+5+6+7

N ——  —
25




YTO roBOpuUT MmatemaTuKa?

1+2+3+4+---=X

& +4+9410+ 1l 4 12

%,—/
50 (76 )




YTO roBOpuUT MmatemaTuKa?
1+2+425X =X

3 1
X:——:——
24 8




[MpoLian, paBeHCTBO!




— MIEEE BACKCHANNEL BUSINESS CULTURE

Is the Equal Sign Overrated?
Mathematicians Hash It Out

Many of them avoid the equal sign, hoping to
promote a looser relationship of “equivalence”
Instead. It's been controversial.




C», Quantamacazine

FOUNDATIONS OF MATHEMATICS

With Category Theory, Mathematics
Escapes From Equality

By KEVIN HARTNETT

October 10, 2019




[MpoLian, paBeHCTBO!

* Teopua KaTeropmi No3BoaseT
MaTeMaTMKe 0TKa3aTbCA OT

* Llenb - peKoHCTpynpoBaTh
OCHOBBbI ANCUNNINHbI NP
nomMmoLiy 6onee cnaboro
B3aMMOOTHOLLEHUS -
«3KBMBANEHTHOCTU.




NnoH MackK

9TO PUacKo,
bpaTaH



